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Comunicat de presă 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

 

Primăria orașului Sărmașu, Județul Mureș, în calitate de beneficiar, a semnat 

Contractul de finanțare nr. C3I1B0122000178 în cadrul Planului Național de Redresare 

și Reziliență (PNRR),PILONUL 1- TRANZIȚIA VERDE, COMPONENTA C3 – 

MANAGEMENTUL DEȘEURILOR, INVESTIȚIA I1- Dezvoltarea, modernizarea și 

completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de 

județ sau la nivel de orașe / comune, SUBINVESTIȚIA I1.B. -  CONSTRUIREA DE 

INSULE ECOLOGICE DIGITALIZATE. 

Obiectivul proiectului îl reprezintă înființarea și dotarea a unei insule ecologice 

digitalizate (ansamblu de containere TIP 1 – Insulă supraterană încasetată cu 5 fracții 

de câte 1,1 metri cubi) în zona Piața Gării pentru următoarele fluxuri de deșeuri 

colectate separat: deșeuri hârtie și carton, deșeuri de plastic și metal, deșeuri de sticlă, 

deșeuri biodegradabile, deșeuri reziduale. Proiectul va finanța și acțiuni specifice pentru 

dezvoltarea platformei software necesară operării insulelor ecologice digitalizate și 

administrării datelor, precum și acțiuni de promovare a investițiilor și a proiectului. 

Beneficiarii proiectului sunt locuitorii orașului Sărmașu și Primăria Orașului Sărmașu. 

Valoarea totală a proiectului  este de 49.195,00 lei echivalentul a 10.000,00 euro, la 

care se adaugă TVA aferent cheltuielilor eligibile în valoare de 9.347,05 lei. Valoarea 

TVA va fi suportată numai pentru cheltuielile purtătoare de TVA declarate eligibile în 

urma verificărilor realizate de M.M.A.P. 

Perioada de implementare a proiectului nu va depăși data de 31.12.2024. 

  

 
DATE DE CONTACT BENEFICIAR: 

UAT Orașul Sărmașu 
Orașul Sărmașu, str. Republicii, nr. 63 

Jud. Mureș, România 
Tel: 0265421855, e-mail: primaria@sarmasu.ro 

"Apel de proiecte gestionat de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor finanțat din 
fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din 

fonduri naționale." 

 „Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a 
Uniunii Europene sau a Guvernului României” 
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